

# 喜德盛松山湖服務中心開幕

圖、文◎邱志華



▲喜德盛辦活動，總會看到誌慶董事長王進源（左一）、凱薩克總經理許榮裕（左二）、及夫人楊淑晴（左三）、XDS譚偉龍（龍哥）董事長（右二）、XDS陳武州副總（右一）。



▲喜德盛董事長譚偉龍與車友一同暢遊松山湖風景區並體驗規劃完善的自行車道。

**喜** 德盛近期喜事連連！除新辦公大樓正式啓用，喜德盛的松山湖服務中心也在5月1日投入營運，開幕當天元渝總經理許榮裕和誌慶董事長王進源各自帶領著他們的車隊到場祝賀，鉅光車隊與喜德盛各地俱樂部也出席這場盛會。同時，喜德盛也在全中國各地，努力建構自己的銷售體系，專賣店遍地開花，成果斐然，也體會到推廣騎行文化的重要性。

深圳喜德盛譚偉龍董事長表示，松山湖景區擁有完善的自行車道，同時與節能減碳潮流相互呼應，喜德盛很高興能夠為社會盡心盡力，同時才能創造出優越的騎行環境。喜德盛對松山湖園區的租賃網點規劃完善，並提供車友高品質的運動型車種，同時，為推廣騎行文化，宣導健康生活，喜德盛的服務中心也規劃了環海南島路線，譚偉龍指出，去年曾兩次環海南島



▲喜德盛（XDS）辦公大樓已竣工，並開始啓用。



▲XDS新廠大樓迴廊一隅。



▲由左至右：XDS董事長譚偉龍、李楚喬夫婦帶著2個兒子全家響應。



▲譚偉龍董事長自從愛上騎自行車後，笑口常開，也更年輕，充滿活力。



▲車手陳羿明。



▲XDS松山湖服務店，開幕當天在半小時內，車子全被租光。



▲董事長譚偉龍和夫人李楚喬，不僅是事業上的好搭檔，也是騎車的好隊友。



▲亞洲車神廖武雄受邀表演。

經歷，讓他感受環海南島熱潮，並計劃在海口和三亞兩地設立服務中心，讓遠道而來的車友免除攜帶愛車的不便。

松山湖園區總面積 72 平方公里，綠樹成蔭，坡度不大，其中以環繞 8 平方公里的松湖、全長 32 公里的環松湖自行車道更是讓人流連忘返，喜德盛特別贈送 500 輛單車以示祝賀，服務中心並提供普通

車、運動型車、山地車及小輪車等多種車型租用，並有淋浴間、物品儲存櫃的設立，讓車友更輕鬆上路。

享受大自然的美景之餘，服務中心貼心再出擊，將會在園區實行 A 地租車，B 地還車，大大節約車友的時間，同時共有 14 個點的車道，方便遊客遊玩美麗的松山湖，只須辦一張 IC 卡便可在任意站點取車騎行。



▲由大樓往下俯瞰大門。



▲小朋友們熱愛單車的青春活力，好不飛揚呀！



▲松山湖風景優美，在此騎車可以說舒服愉快。